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DATOS GENERALES 
RELATOS QUE HACEN REFERENCIA A VIOLENCIA 

IDENTIFICAN VIOLENCIA 236 62,9% 

NO CONSIDERAN QUE HAYA 

VIOLENCIA 
139 37,1% 

 
 

 

 

 

 

 

SEXO 

DE LAS PERSONAS QUE IDENTIFICAN VIOLENCIA 

 

33% 

67% 

Hombres 

Mujeres 



EDAD 

 



TIPO DE VIOLENCIA 
GENERAL 

 
DISTRIBUCIÓN POR SEXO 
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MODALIDAD DE VIOLENCIA 
GENERAL 

 

DISTRIBUCIÓN POR SEXO  
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CARACTERÍSTICAS 
GENERAL 

DISTRIBUCIÓN POR SEXO  



AGRESORES 
GENERAL 

 

DISTRIBUCIÓN POR SEXO 
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